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Englands hauptsächliche Biodiesel-Quelle, Raps 

+�E � ��
�� ��� ��	����� ��E� ��

�
� 
� �%� .
E�
%"

� 	
 A�� ���� �%� ��
������	
��
��
(�	� �� 	


��
��� �

#
��� ��
�� ���� 79?�???� ��� (�2

��A��
� ��� ��	����� 3
�
 � ���
� +�E �
��	
"����J�� � ����
����5�R���	���� K��+�E �
��

�E
���#�


��45??����

�6����
 
��E
��
)
2��
�E
�����
W�6����
 
������
��
���

	�
�����>1:�2,�Q�W��� ��� ���� �
��
���

	�
�E
��
&�A��
�����?148�,Q%`��

,=
�
�� ��
� 59R� �

� 
�	�� ��
�� ������A��
� #�%� +�E ��"��� ���#
�1� 2C���
�� ��
�
6����
 
���%�-%���	�����814�2,�Q��E
��I

 ���

#
�	
���



 @�8?7�@�

 
 

Ethanol aus Zuckerrüben 
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Bioethanol aus Zuckerrohr 
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Bioethanol aus Getreide in den USA 
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Zellulose-Ethanol aus Rutenhirse 
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Auch Jatropha hat eine geringe Leistungsdichte pro Landfläche 
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Wie steht es mit Algen? 
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Wie steht’s mit Algen im Meer? 
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Wie steht’s mit Algen, die Wasserstoff produzieren? 
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